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THÔNG BÁO

Về việc giảng dạy và học tập hình thức online từ ngày 24/02/2020 đến khi có thông báo sau

Trước tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19, thời gian nghỉ học có thể kéo dài. Để đảm bảo tiến độ và chất lượng đào tạo, Viện Đào tạo chất lượng cao thông báo đến Giảng viên, Khoa/ Viện/ Bộ môn, các đơn vị liên quan và sinh viên biết để thực hiện các nội dung sau:
Giảng viên và sinh viên thực hiện giảng dạy và học online các học phần lý thuyết từ ngày 24/02/2020 đến khi có thông báo sau. Các Học phần đã thực hiện hay đã có sự chuẩn bị có thể thực hiện sớm hơn. Khối lượng giảng dạy được tính như bình thường. Hết khóa học nếu giảng viên và sinh viên có nhu cầu bố trí giờ học bổ trợ ngoài chương trình sẽ được Viện chất lượng cao xếp lịch và tính khối lượng theo đơn giá tiết trợ giảng của quy chế chi tiêu nội bộ của Viện.
(Các học phần thực hành, thí nghiệm sẽ được Viện chuyển lại lịch sau);
Từ ngày 17/02/2020 – 23/02/2020 Giảng viên, sinh viên nghiên cứu tài liệu hướng dẫn sử dụng Hệ thống đào tạo trực tuyến (file đính kèm) và thực hiện các nhiệm vụ cụ thể sau:
1. Giảng viên đăng nhập vào Hệ thống đào tạo trực tuyến https://courses.ut.edu.vn/ với tài khoản của phần mềm quản lý đào tạo (EPMT) để thực hiện các chức năng trên hệ thống để đưa lên các học liệu học tập như sau (Trung tâm Dữ liệu & CNTT sẽ hộ trợ nếu có nhu cầu):
· Đề cương chi tiết; Giới thiệu môn học;
· Tài liệu tham khảo; Video bài học (nếu có)
· Bài giảng chi tiết, câu hỏi ôn tập từng buổi học;
· Tạo các bài kiểm tra trắc nghiệm, bài tập lớn để kiểm tra đánh giá việc học từ xa của sinh viên. 
(Bài giảng chi tiết, câu hỏi ôn tập, câu hỏi trắc nghiệm … giảng viên có thể cập nhật, điều chỉnh theo tiến độ học)

Giảng viên phải thường xuyên vào hệ thống hướng dẫn, giải đáp các vướng mắc liên quan đến bài học kịp thời cho sinh viên. 
Giảng viên có thể tạo phòng ảo trực tuyến trên hệ thống để trao đổi trực tiếp; Giảng viên có thể trả lời riêng hay trả lời chung theo nhóm câu hỏi. Giảng viên có thể trao đổi với sinh thông qua tin nội bộ Sinh viên hoặc gửi tin nhắn SMS theo lớp học phần. Ngoài hệ thống thông tin nhà trường cung cấp, Giảng viên cũng có thể sử dụng thêm các công cụ khác để kết nối sinh viên: Live Stream, Fanpage; Skype, Room meeting… Lịch giảng dạy của giảng viên vẫn theo hệ thống GV.ut.edu.vn.
2. Sinh viên đăng nhập Hệ thống đào tạo trực tuyến theo tài khoản cá nhân sinh viên để học tập theo thời khóa biểu nhà trường cung cấp trên trang cá nhân SV.ut.edu.vn.
Viện đào tạo chất lượng cao đề nghị các Khoa/ Viện/ Bộ môn triển khai đến giảng viên được phân công giảng dạy (kể cả giảng viên thỉnh giảng), các đơn vị liên quan và toàn thể sinh viên chương trình chất lượng cao được biết và thực hiện thông báo này./. 
Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề cần hỗ trợ quý thầy, cô và sinh viên vui lòng liên hệ: 
· Hỗ trợ kỹ thuật giảng dạy và học tập online, cung cấp tài khoản, mật khẩu đăng nhập vào hệ thống: Trung tâm DL&CNTT Phòng C105, số điện thoại: 0978111538;
· Hỗ trợ thời khóa biểu, lịch thi, giảng đường: Viện Đào tạo CLC.
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