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THÔNG BÁO
Về chính sách khuyến khích học tập trực tuyến đối với sinh viên
[bookmark: _GoBack]
Do 	diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid – 19, công tác đào tạo đã chuyển sang hình thức học tập trực tuyến. Viện Đào tạo chất lượng cao thông báo một số nội dung nhằm nâng cao hiệu quả học tập và khuyến khích sinh viên học tập trực tuyến như sau:
1. Hình thức học, ôn tập, thi kết thúc học phần.
· Tất cả các lớp học phần lý thuyết tiếp tục triển khai học tập trực tuyến, ôn tập trực tuyến và thi trắc nghiệm – tự luận trực tuyến (hoặc hình thức trực tuyến phù hợp khác: Tiểu luận, Vấn đáp….) cho đến khi có thông báo học tập trung trở lại.
· Sau khi kết thúc buổi học cuối cùng, các lớp học phần sẽ được bố trí thời gian bổ sung từ 1- 2 tuần (phù hợp với kế hoạch thi) để giảng viên tổ chức ôn tập bổ trợ cho sinh viên nhằm đảm bảo kết quả học tập tốt nhất. 
· Sinh viên đã kết thúc HP bằng hình thức ôn tập và thi trực tuyến vẫn được được bố trí giờ giảng bổ sung khi học tập trung để giảng viên củng cố những kiến thức mà học trực tuyến còn hạn chế.
2. Chính sách khuyến khích sinh viên học tập trực tuyến.
- Kết quả học tập trực tuyến các môn học được xác định là trọng số chính để xét học bổng cuối năm. 
- Những sinh viên nổ lực, vượt khó trong học tập trực tuyến để đạt kết quả tốt sẽ được xét khen thưởng vào cuối năm học.
- Những sinh viên học và thi trực tuyến có kết quả không đạt hoặc muốn cải thiện được tham gia ôn tập và thi lại tại kỳ thi phụ (khi học tập trung) mà không phải nộp phí ôn tập, phí thi lại. 
- Với những sinh viên vì điều kiện khách quan không thể tiếp tục học trực tuyến, cần làm đơn gửi về Viện để được xem xét. Sinh viên vẫn phải đóng học phí các học phần đã đăng ký và sẽ được bảo lưu học phí khi học tập trung các học phần này. Sinh viên phải chịu trách nhiệm về tiến độ học tập của mình. 
3. Chính sách về học phí.
Sinh viên học trực tuyến nộp học phí theo thông báo ngày 07/02/2020 của Viện Đào tạo chất lượng cao. Chi tiết xem trên trang  http://clc.ut.edu.vn/chuyenmuc/thong-bao-c/. 
Sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không thể nộp học phí đúng hạn phải viết đơn xin gia hạn đóng học phí và gửi về Viện Đào tạo Chất lượng cao (thời gian gia hạn từ ngày 01/04/2020 đến trước ngày thi 2 tuần) để được xem xét.
· Mẫu đơn xin gia hạn đóng học phí xem tại http://clc.ut.edu.vn/chuyenmuc/bieu-mau/ 
· Đơn xin gia hạn đóng học phí phải có chữ ký và số điện thoại của phụ huynh, Sinh viên chụp hình và gửi file đính kèm  theo đường link sau: http://support.ut.edu.vn/ 
Chú ý: sinh viên gửi đơn vào mục: Viên ĐT CLC/tài vụ,thanh toán/học phí/ sinh viên.
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