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THÔNG BÁO
[bookmark: _GoBack]Về việc: Tổ chức triển khai học tập/ thi kết hợp trực tuyến và truyền thống 
học kỳ 2 năm học 2019-2020 
 
Thực hiện theo thông báo số 446/TB-ĐHGTVT ngày 13 tháng 5 năm 2020 về việc Tổ chức triển khai kết hợp giữa giảng dạy/ thi trực tuyến và truyền thống học kỳ 2 năm học 2019-2020. Viện Đào tạo chất lượng cao thông báo đến sinh viên chương trình chất lượng cao một số nội dung như sau:
1. Học tập 
· Các học phần đang triển khai giảng dạy và học tập trực tuyến hiệu quả tiếp tục triển khai theo kế hoạch (TKB).
· Từ ngày 25/5/2020, hoạt động đào tạo được phép tiến hành tại CS1, CS3
· Đối với các học phần đã kết thúc: Sinh viên chủ động liên hệ Giảng viên phụ trách lớp học phần để biết lịch ôn tập (trực tuyến hoặc/và tập trung nếu cần) trước ngày thi. 
· Đối với các học phần đặc thù (thí nghiệm, thực hành, thực tập, giáo dục thể chất,…): học tập trung hoặc kết hợp trực tuyến và tập trung. Sinh viên cần chủ động liên lạc với giảng viên phụ trách lớp học phần và thường xuyên theo dõi lịch học trên trang cá nhân để biết lịch học cụ thể.
2. Thi kết thúc học phần
· Giảng viên phụ trách lớp học phần thông báo hình thức thi kết thúc học phần và kế hoạch ôn tập cho sinh viên.
· Sinh viên thường xuyên theo dõi lịch thi trên trang cá nhân để thực hiện.
· Sinh viên cần tìm hiểu Hướng dẫn thi trực tuyến của trường đã công bố.  Chuẩn bị các yêu cầu cần thiết để có thể tham gia thi trực tuyến (tài khoản sinh viên, các phương tiện hỗ trợ: máy tính, webcam (camera), microphone, giấy làm bài thi,…)
Sinh viên có vướng mắc trong quá trình thực hiện cần liên hệ giảng viên phụ trách lớp học phần, Khoa/Viện/Bộ môn hoặc Viện Đào tạo chất lượng cao để được hướng dẫn và hỗ trợ. Viện Đào tạo chất lượng cao thông báo đến toàn thể sinh viên chương trình chất lượng cao biết để thực hiện./.
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