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	TRƯỜNG ĐH GIAO THÔNG VẬN TẢI TP HCM
VIỆN ĐÀO TẠO CHẤT LƯỢNG CAO

                  Số: 211028-        /TB-VCLC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 10 năm 2021


THÔNG BÁO 
Về việc yêu cầu người học khai báo thông tin tại trang cá nhân sinh viên
(Dành cho sinh viên trúng tuyển theo phương thức xét điểm thi tốt nghiệp và điểm học bạ THPT đối với thí sinh thuộc diện đặc cách xét công nhận tốt nghiệp)
Căn cứ Quyết định số 412/QĐ-ĐHGTVT ngày 01/8/2017 của Hiệu trưởng Nhà trường về việc ban hành Quy định phối hợp thông tin giữa Nhà trường, Người học và Gia đình trong quá trình đào tạo người học hệ chính quy;

Thực hiện số hóa công tác quản lý thông tin người học trên hệ thống quản lý chung của Nhà trường, Viện Đào tạo chất lượng cao Thông báo đến sinh viên trúng tuyển theo phương thức xét điểm thi tốt nghiệp và điểm học bạ THPT đối với thí sinh thuộc diện đặc cách xét công nhận tốt nghiệp một số nội dung như sau:
1. Đối tượng khai báo thông tin
Sinh viên trúng tuyển chương trình chất lượng cao theo phương thức xét điểm thi tốt nghiệp và điểm học bạ THPT đối với thí sinh thuộc diện đặc cách xét công nhận tốt nghiệp (năm 1 - khóa 2021).

2. Cách thức khai báo thông tin
Người học khai báo thông tin trong tài khoản nội bộ của sinh viên (trang cá nhân sinh viên) tại Website cổng thông tin sinh viên theo địa chỉ http://sv.ut.edu.vn
Cách thức khai báo theo các bước ở hình ảnh dưới đây:
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Ngoài ra người học có thể tham khảo Hướng dẫn cập nhật thông tin sinh viên theo địa chỉ sau: https://www.youtube.com/watch?v=QnX2tFJ9h-k&t=300s 
3. Thời gian thực hiện khai báo
Sinh viên thuộc đối tượng đã nêu trên thực hiện việc khai báo thông tin từ ngày ra 01/11/2021 đến hết ngày 15/11/2021.
4. Sử dụng thông tin cá nhân sinh viên

- Viện Đào tạo chất lượng cao sử dụng thông tin cá nhân người học phục vụ công tác quản lý dữ liệu và hồ sơ điện tử;

5. - Thông tin cá nhân người học cung cấp sẽ được thể hiện trên hệ thống quản lý của Nhà trường; Viện Đào tạo chất lượng cao sẽ chỉ sử dụng thông tin trên hệ thống quản lý mà người học đã khai báo làm cơ sở dữ liệu để in/cấp/phát các loại giấy tờ, chứng chỉ, bằng cấp.
6. Trách nhiệm và quyền lợi

5.1. Trách nhiệm

- Việc khai báo thông tin cá nhân là bắt buộc;

- Người học phải khai báo đầy đủ, chính xác thông tin của cá nhân và gia đình đúng với các loại giấy tờ, hồ sơ đã có theo tình trạng cập nhật mới nhất;
- Người học hoàn toàn chịu trách nhiệm đối với các thông tin đã cung cấp;

- Sau quá trình cung cấp thông tin, người học phải có trách nhiệm thường xuyên theo dõi; nếu phát hiện có sai sót hoặc phát sinh thay đổi, người học theo dõi và thực hiện theo Thông báo từ phía Viện Đào tạo chất lượng cao về việc cập nhật thông tin cá nhân người học (dự kiến 02 lần/năm học; mỗi học kỳ 01 lần).
5.2. Quyền lợi

- Người học được bảo mật các thông tin đã cung cấp trên hệ thống; các thông tin này được sử dụng nội bộ để phục vụ công tác quản lý và chỉ cung cấp khi có yêu cầu của các cơ quan chức năng có thẩm quyền; 
- Viện Đào tạo chất lượng cao sẽ gửi các thông tin về quyền lợi, nghĩa vụ đột xuất (nếu có) của người học và gia đình theo các thông tin đã khai báo (gửi qua SMS; địa chỉ thường trú ...).
7. Xử lý vi phạm

Người học thuộc đối tượng yêu cầu nhưng không thực hiện việc khai báo thông tin sẽ bị xử lý kỷ luật theo Quy chế công tác sinh viên hiện hành.

Viện Đào tạo chất lượng cao yêu cầu các bộ phận liên quan thuộc quyền quản lý phối hợp theo dõi và triển khai; sinh viên thuộc đối tượng nêu trên thực hiện nghiêm túc nội dung Thông báo này./. 
	Nơi nhận:                                                                             

- Hiệu trưởng (để báo cáo);

- Các BP liên quan trong Viện (để phối hợp thực hiện);                                   

- GVCN các lớp khóa 2021 (để thông báo);

- Sinh viên các lớp khóa 2021 (để thực hiện);                     

- Lưu: VT, Bộ phận CTSV (Sơn - 07 bản).
	    PHÓ VIỆN TRƯỞNG PHỤ TRÁCH
                                  (Đã ký)
              TS. Nguyễn Khánh Lân
                



