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THÔNG BÁO
V/v đóng bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên năm học 2021-2022
	
Căn cứ Luật Bảo hiểm y tế sửa đổi, bổ sung năm 2014, Nghị định số 146/2018/NĐ-CP ngày 17 tháng 10 năm 2018 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm y tế;
Căn cứ hướng dẫn số 3029/HDLS/BHXH-GDĐT ngày 12 tháng 8 năm 2021 của Bảo hiểm xã hội Thành phố Hồ Chí Minh và Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên năm học 2021-2022;
Viện Đào tạo chất lượng cao thông báo đến tất cả sinh viên đang theo học tại Viện Đào tạo chất lượng cao về việc đóng bảo hiểm y tế bắt buộc năm học 2021-2022 như sau:
1. Đối tượng: Tất cả sinh viên đang theo học tại Viện Đào tạo Chất lượng cao;
2. Hình thức: Bắt buộc;
3. Mức phí: 563,220 đồng/12 tháng;
4. Thời hạn sử dụng thẻ BHYT: Từ ngày 01/01/2022 đến ngày 31/12/2022;
5. Thời gian đóng tiền bảo hiểm y tế của sinh viên:
Từ ngày ra thông báo đến hết ngày 30/11/2021
6. Thời gian sinh viên nhận thẻ BHYT: Từ ngày 01/01/2022 tại phòng C003A
(sinh viên cài đặt ứng dụng VssID Bảo hiểm y tế điện tử để thay cho BHYT giấy khi đi khám chữa bệnh).
7. Phương thức đóng: Bằng chuyển khoản
· Chủ tài khoản: Viện Đào Tạo Chất Lượng Cao
· Số tài khoản: 250 818 909
· Tại ngân hàng Thương mại Á Châu (ACB) – PGD Văn thánh, TP.HCM.
· Nội dung chuyển khoản: Mã số sinh viên - Tên sinh viên - Tên lớp - Chuyển tiền BHYT.
Lưu ý: Sinh viên chỉ chuyển đúng số tiền đóng BHYT, không được chuyển chung với tiền học phí, không được chuyển cho nhiều bạn cùng lúc. Viện sẽ không chịu trách nhiệm với những trường hợp không chuyển đúng số tiền và không ghi đầy đủ thông tin theo quy định.
8. Xử lý:
Viện sẽ xử lý theo quy chế công tác sinh viên và quy chế đánh giá kết quả rèn luyện với những sinh viên không tham gia BHYT theo quy định.
Ghi chú: 
- Tân sinh viên khóa 2021 đã đóng tiền BHYT khi nhập học rồi thì không phải đóng tiền BHYT ở đợt này nữa.
- Sinh viên mua BHYT tại Trường theo các đợt trong năm học 2020-2021, thẻ BHYT đều hết hạn sử dụng vào ngày 31/12/2021 vì vậy tất cả sinh viên từ năm 2 phải đóng BHYT trong đợt này.
- Sinh viên có thẻ BHYT được nhà nước cấp thuộc đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo, vùng bãi ngang, vùng ven biển, xã đảo, vùng kinh tế đặc biệt khó khăn, người dân tôc, thân nhân của các đối tượng theo quy định pháp luật về sĩ quan Quân đội, nghĩa vụ quân sự, Công an nhân dân …không phải mua BHYT ở Trường nhưng phải cập nhật thông tin thẻ BHYT được cấp theo hướng dẫn. Sinh viên có thẻ BHYT nhà nước cấp nhưng không cập nhật thông tin thẻ BHYT theo yêu cầu của Nhà trường thì cũng coi như không có thẻ BHYT. 
- Cơ quan Bảo hiểm chỉ cấp thẻ BHYT mới cho những trường hợp đổi lại nơi đăng ký khám chữa bệnh ban đầu, những trường hợp còn lại sẽ được gia hạn trực tiếp trên thẻ cũ nếu có đóng tiền.
Bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên do Nhà nước tổ chức thực hiện để bảo vệ và chăm sóc sức khỏe cho học sinh, sinh viên không vì mục đích lợi nhuận. Tham gia BHYT là tuân thủ quy định của pháp luật, là quyền lợi và trách nghiệm công dân của học sinh, sinh viên.
Viện đề nghị toàn thể sinh viên nghiêm chỉnh chấp hành nội dung thông báo này.
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